

**出售**

沧州盐业集团长芦黄骅盐业有限公司现有一批报废机械设备，拟对该批报废设备进行公开处置，以公斤为单位竞价，出价最高者中标。竞标者必须有一定资质的单位有资格参与竞标。  
联系人：张建成 13932778616 陈学军 13582768986

# 我市入围创建全国文明城市提名城市

## 黄骅任丘同时入围

本报讯（记者 何晓玲）日前，中央文明办下发了《关于确定2021年—2023年创建周期全

国文明城市提名城市名单的通报》，我市成功入围创建全国文明城市提名城市。

在此次中央文明办确定的2021年至2023年创建周期全国文明城市提名城市中，我省共有

沧州市、承德市、衡水市、张家口市4个地级城市入围。另外，黄骅市、任丘市也入

围创建全国文明城市提名城市（县级）名单。

## 我市开展食品快检活动

本报讯（通讯员 赵国超 李景梅 记者 张倩）近日，各县（市、区）市场监管局开展了食品快检活动。截至目前，共对972批次样品进行快速检测，合格率100%。

在各县（市、区）大中型超市、农贸市场等重点场所，市场监管部门执法人员随机抽取米、面、油、蔬菜、水果、水产品等样品，重点检测农药、微生物、真菌毒素、重金属等项目。

## 沧州渤海专修学院 百余名志愿者参加防疫工作

本报讯 近日，沧州渤海专修学院发出倡议书，动员师生积极参加疫情防控工作。同时，该学院还与市老科协、新华区团委合作，共同开展志愿服务活动。

近日，沧州渤海专修学院通过微信公众号、教师微信群、班级微信群等途径，发布了倡议书，号召全体师生积极报名，参加抗疫志愿服务工作。

截至目前，共有百余名师生分别奔赴黄骅市、河间市、新华区等县（市、区），开展秩序维护、心理援助、科普宣传等疫情防控志愿服务。

本报通讯员

## 货车侧翻 水果散落 警民帮忙捡拾

本报讯（通讯员 吴绍玮 记者 李圣哲）近日，一辆满载水果的小货车侧翻在路边，橘子、西瓜、苹果散落一地。沧州高铁西站派出所民警和路人急忙上前，帮助车主捡拾了近两个小时。

当天下午16时10分许，赵先生驾驶着一辆载有250多公斤水果的小货车，行驶到沧县杜林回族乡赵官营村土路时，由于上坡速度太快，导致车辆侧翻。事发后，货车上的水果散落一地。

沧州高铁西站派出所3名民警执勤时发现了这一情况，急忙上前帮忙捡拾散落的水果。过了一会儿，一名路人也过来帮忙。

近两个小时，散落的水果被一一拾回。

## 黄骅一饺子馆员工被轧面机卡手 消防员紧急破拆机器实施救援



本报讯（通讯员 蔡晓冬 记者 虎维双）近日，在黄骅市一家饺子馆，一名女子的左手被轧面机卡住。危急时刻，消防员破拆机器（左图），帮女子脱困。

当天10时20分，黄骅市迎宾大街消防救援站接到报警。随后，消防员迅速赶到事发的饺子馆。据了解，这名女子使用轧面机时，左手不小心卡在滚轮之间的缝隙里。因为疼痛，她的情绪十分不稳定。消防员一边安抚女子，一边实施救援。

轧面机的零件强度较大，结构复杂，破拆难度较大。为被困人员做好防护后，消防员小心翼翼地利用无齿锯，破拆开轧面机梁柱及侧面护板。

最后，消防员利用扩张钳对轧面机滚轴进行扩张。经过消防员半个小时的努力，女子成功将手抽出，并被送往医院。

目前，这名女子正在恢复中。

## 为给父亲买药 他竟酒后驾车

### 市区一男子被罚款扣分

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 陈海林 李正阳）为了给身体不适的父亲买药，市区一男子近日竟冒险酒驾上路，结果被交警查获。

近日，市交警支队一大队

民警在市区黄河路与浮阳大道交叉口，开展了酒驾查处行动。一辆车牌为冀JF2xxx的轿车行至该路口时，被民警依法拦停。

经检测，该车司机王某血液

中的酒精含量达到了酒后驾车的标准。

王某供述，当天吃晚饭时，他喝了一些白酒。饭后，他的父亲肚子不舒服，他着急去药店给老人买药，就驾车上路了。民

警对王某进行了批评教育，并提议帮他去买药，但被王某婉拒。

最终，王某被依法处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。



近日，沧州中西医结合医院相关科室专家通过在线直播的方式，给全市乡村基层医务人员，讲解了如何做好个人防护、设置预检分诊、有效消杀病毒等方面的疫情防控知识。 武霖 摄

沧州公交集团：

## 发扬“严细深实快”作风 提升公交服务能力

本报讯（记者 虎维双）近日，沧州公交集团召开“五个工作着力点”研讨会，探讨如何在新的做好公交服务工作。

围绕如何创新工作思路，更好地服务城市建设、服务经济发展、服务人民群众，沧州公交集团营运、服务、安全、技术、团队建设等部门负责人分别做了汇报。大家从本职工作谈起，总结经验教训，查找不足，并针对今后的工作提出了建议和意见。

他们纷纷表示，今后将积极发扬“严细深实快”作风，围绕集团“三提升”活动，转变服务意识，创新服务管理，坚持“公交是窗口，人人是名片，处处是精品”的高标准发展理念，切实提升工作效能，提升服务品质，提升窗口形象。

会上，沧州公交集团领导针

对各部门取得的成绩和提出的建议，进行了点评和分析。

沧州公交集团领导表示，要把“严细深实快”作风贯彻于各项工作的全过程，积极干事创业。营运方面，要依托智能调度大数据，了解乘客需求，为线网构筑、班次安排、定制公交等工作提供基础资料；服务方面，要打造亲情化服务，延伸服务内容，细化服务举措，形成规范化、标准化的措施；技术保障方面，要加强营运车辆和技术维修队伍的管理，使管理制度化、专业化；安全管控方面，要剖析、提炼、细化安全管理措施，将安全关口前移，建立风险告知卡；团队建设方面，要以人为本，为员工提供相互交流的平台，不断提升服务能力和工作效率，更好的提升公交服务工作。